

治理大气污染 郑州在行动

交警加大查处黄标车力度

没年审没绿标扣6分,罚300元

近期,郑州交警加大对黄标车违法进入四环以内的查处力度,除了现场查处黄标车外,利用电子警察对黄标车违法闯禁行也加大了处罚力度。



这名司机接受民警批评教育后,将绿标贴在了前窗上

没取得绿标上路,记3分

昨日10时30分,中原路大学路口,交巡警三大队民警郑斌拦下一辆豫AZ3598红色轿车,该车已参加年审,拿到绿色环保标志,但司机没有粘贴,民警对

其批评教育,帮司机现场把环保绿标粘贴到前挡风玻璃上。

11时30分,一辆豫A号白色面包车被拦下,经检查该车年审至2014年5月,没有取得年审

合格标志,民警依法对驾驶员处以200元罚款,记3分的处罚。由于没有取得绿标上路行驶,又对驾驶员贾某处以100元罚款,记3分的处罚。

领到绿标请及时贴在车前窗

郑斌提醒广大司机,领到绿色环保标志请及时贴在汽车前窗,免审车辆不是不审,新车(豫A车牌)入户90天内,车主携带车辆行驶证、车辆登记证书、车主本人身份证领取环保标志;90

天以后只需携带行驶证和车主身份证。

今年1月1日起,每日6时至24时,无有效绿色环保检验合格标志汽车在四环路(不含四环)范围以内禁止通行。对未领

取绿标或已领绿标但未随车携带的车辆,处以100元罚款并记3分处罚。

郑州晚报记者 汪永森 石闯
通讯员 沈豪杰 文/图
线索提供 高磊

我市一半以上加油站都安了这个油气回收装置

截至去年底,全市机动车保有量达到279万辆,机动车污染在大气污染构成所占比例也上升到31%。目前,我市正在对储油库、加油站等进行油气污染治理,其中过半加油站已安装油气回收装置。

郑州晚报记者 王军方 文/图



昨日在中原路和西三环交叉口一家加油站,这里已安装了油气回收装置。中石化郑州石油公司基建发展科的古国栋介绍,以前的加油枪只有出油口,现在加油枪在离出油口大约10厘米处有1个回收通道。油枪加油时,油从输油管进入汽车油箱,而油箱里的油气被挤出后,进入油气回收管道,最后进入油气回收装置。

罐车卸油时,回收装置将挥发的汽油油气收集起来,从气态转变为液态汽油。

市环保局相关负责人表示,油气污染物主要在油品储存、装卸、运输、加注过程

中挥发进入大气环境,由碳氢等挥发性有机物组成,是造成大气污染问题的原因之一。每销售1000吨汽油,约1吨挥发为油气污染物,按2013年全市汽油零售总量108.1万吨计算,一年可通过油气污染治理回收燃油1027吨,经济效益近1000万元。

根据要求,今年6月30日前我市要全部完成油气回收综合治理任务。截至4月20日,全市共11座储油库中,完成治理4座;615辆油罐车中,完成治理596辆,占总任务的97%;678座加油站中,完成治理386座,占总任务的57%。

好酒原本如此

原汁原味 纯粮酿造

中国第一款高端光瓶白酒
4月24日震撼上市,敬请期待

河南仰韶酒业有限公司
HENAN YANGSHAO LIQUOR CO.,LTD.

TEL: 0371-60191881